
方案說明

108年1月1日退休，

計算式一：107年7-12月，每月有特休2.5天，每日工資3173元(95200/30)，每月不休假工資

7933元。增加給付7933x42=333186元。

計算式二亦為333186元。

情境二有休假

情境一未休假
108年１月１日退休，

計算式一：107年7、10、11、12月，每月特休2.5天，8月1.5天、9月無。每日工

資3173元(95200/30)，每月平均不休假工資6082元((2.5x4+1.5)x3173/6)。增加給付

6082x42=255444元。

計算式二：107年每月未休假日數為2天(30-6/12)，7-12月每月平均不休假工資

6346元(2x3173)。增加給付6346x42=266532元。

[(30/12) (95,200/30)]X6/6X42=333,186元

108年4月15日退休，。

計算式一：107年11、12月每月特休2.5天，10月1.25天， 每日工資3173元(95200/30)，不休

假工資11、12月7933元、10月3967元。六個月平均為3306元、增加給付3306x42=138852元。

計算式二亦為138852元。

108年7月1日退休，

計算式一：退休前半年無107年特休假，增加給付0元。

計算式二亦為0元。

108年7月１日退休，

計算式一：退休前半年無107年特休假，增加給付0元。

計算式二亦為0元。

108年4月15日退休，

計算式一：107年11、12月，每月特休2.5天，10月1.25天，每日工資3173元

(95200/30)，每月平均不休假工資3305元((2.5x2+1.25)x3173/6)。增加給付

3305x42=138810元。

計算式二：107年每月未休假日數為2天(30-6/12)，11、12月2天、10月1天，平均

不休假工資2644元((2x2+1)x3173/6) 。增加給付2644x42=111048元。
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⚫ 舊制退休金的計算：採用退休前六個月平均工資x基數

⚫ 未休假加班費如何計入平均工資，法無明定，由勞資協議：

方式一：(年度可休假天數)/12-每個月實際休假天數
方式二：(年度可休假天數-總休假天數)/12

107年4月5、6日及8月3日、9月2、3、4日休假計休６天
情境假設：
甲君薪資95,200元/月，每日工資=3,173元，舊制基數42，休假天數30天。
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不休假工資計算，隨退休日
期遞減至7月1日以後皆為零


